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U CARNET MultiLabu u Nacionalnoj i  sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu održana je demonstracija s
praktičnom primjenom interaktivnog ekrana s hologramskim prikazom, namijenjena djelatnicima
visokih učilišta zainteresiranima za primjenu naprednih vizualnih i  komunikacijskih tehnologija u
nastavi.  Demonstracija  je  okupila  sudionike  koji  su  željeli  istražiti  mogućnosti  korištenja
hologramskih i interaktivnih sustava u hibridnom i online okruženju te se upoznati s konkretnim
primjerima njihove primjene u obrazovanju i istraživanju.

Kroz praktični dio demonstracije sudionici su imali priliku vidjeti mogućnosti hologramskog prikaza u
prezentaciji  nastavnih sadržaja, kao i  načine na koje virtualni asistent može služiti  kao podrška
nastavnom procesu i komunikaciji sa studentima u stvarnom vremenu. Poseban naglasak stavljen je
na povećanje angažmana studenata korištenjem interaktivnih sadržaja te na potencijal  ovakvih
tehnologija u stvaranju dinamičnijeg i pristupačnijeg iskustva učenja.

Demonstracija  je  uključivala  i  prikaz  snimanja  te  prijenosa sadržaja  korištenjem uređaja,  kao i
primjere integracije ovakvih sustava u različite nastavne i istraživačke aktivnosti. Sudionici su se
upoznali  s  mogućnostima korištenja tehnologije  za izvođenje predavanja,  prezentaciju  složenijih
tema,  udaljeno  sudjelovanje  i  razvoj  suvremenih  oblika  digitalne  komunikacije  u  visokom
obrazovanju.

Ova demonstracija provedena je u sklopu projekta e-Sveučilišta i predstavlja završnu aktivnost prvog
ciklusa od ukupno 12 demonstracija organiziranih tijekom prve polovice 2026. godine unutar usluge
CARNET MultiLab. Cilj ciklusa bio je omogućiti visokoškolskim ustanovama praktično upoznavanje s
naprednim digitalnim i multimedijskim tehnologijama kroz konkretne scenarije primjene.

Uz dosadašnje demonstracije,  u planu su i  novi  ciklusi  edukacija,  radionica i  praktičnih prikaza
različitih tehnologija koje će se provoditi u okviru usluge CARNET MultiLab. Kroz buduće aktivnosti
sudionicima će i  dalje biti  omogućen pristup suvremenoj  opremi,  praktičnom radu i  primjerima
primjene tehnologije u nastavnom i istraživačkom okruženju.

� CARNET kroz aktivnosti CARNET MultiLab nastavlja pružati podršku visokoškolskim ustanovama u
razvoju inovativnih pristupa poučavanju, učenju i korištenju digitalnih tehnologija.


